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Me Baon Touc mapamndavw TUTIOUG VAL KAVETE TNV £ENG AlOKNON

AZKHzH1

Y& opBokavovikd cuoTnua afOVwy va TIApPeTe To onpeio M(-6,-8) kat va Bpeite Toug

TPLYWVOUETPLKOUC aplBpoug TnG ywviag X O M.

B) Me Bdon toug tponyoULEVOUC OPLOUOUC LABOE TOUG TPLYWVOUETPLKOUC
oplBuoue twv ywviwv 0,90,180
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Mou TIpEMEL va TouC EEPOUE AMEEW OTWG KOL TOUC TPLYWVOUETPLKOUG aplBpoug twy 30, 45,
60 .

QuunBeite TO KOATIAKL TTOU £XOUE TIEL

‘EtoL ouvoAika eiyape dTagel Evav Tivaka ou eixe GAOUG TOU G MOPATIAVW
TPLYWVOUETPLKOUC aplBpolg

Me BAon Toug mapandvw TUTOUG VO KAVETE TLG EENG AOKNOELG

AZKHzZH2

ZUMMANPWOTE TOV TAPATIAVW TTiVOKOL
Tovia 0° 30° 450 60° 90° 1800°
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AZKHZH 3

No UTTOAOYIOETE TIC TAPOOTACELC:
A =2-0uv45°+ 2 nu30°— e¢40°

B=+/2 nu 45°. ouv30°.e$60°




B) Katomiv pabape Toug TpLyWVOLETPLKOUC apLlBUOUG TTAPATIANPWHOTIKWY YWVLWY

fCV/ka [a 300 napamAnpwaTKES Yuvieg w kat 180° - o 1oxiouv:
¢ NU(180°-w) =mue  ® ouv(180° - w) = -owvw  * £(180° - w) = -ew

L A

['la mapdadetypa,
nNuis0® =nu(180° -30°) = nu30° =

1
2

owv150° = ouv(180° —30°) = —ouv30" = - Y3

ep150° = ep(180° - 30%) = —£¢30° = — Y

Mpoacoyn oto €N :

270 TiponyoUuevo TIapadetypa BAEMoupE OTL ol mapanAnpwHaTkeg ywvieg 150° kat 30°,
av kat Sev eival ioeg, €xouv 1o (610 nuitovo. Enopévag:

Av 300 ywvieg £xouv TO iB10 nuitovo Kat eivat ard 0° péxpt kat 180°, téte eival ioeg 1)
MaPanmANP®WUATIKEG.

Ma napadetypa, av nux = Nu35° kat 0 = x = 180°, téte eivaix = 35° 1} x = 180° - 35°,<
onAadn x = 35° 1 x = 145°.

Me Baon to omoio £xoue To €£N¢ MaPAdELY A
Av yia ) ywvia x 1oyUet 0 < x < 180°, va oUpMANPOOETE TIC TIAPAKATW MPOTACELS
QA nx=nued’, e x=897. 1 x=120
B) Av ouvx =-o0w20°, T6te X = dGae

/_y] Av egx =-e030°,  Tore x=.]30°

D b= aw(1R0-26°) = twux = cwlgp?
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Me BAon Toug mapamnmavw TUTIOUG VA KAVETE TLG €N AOKNOELS

| ASKHZH 3 |

No UTTOAOYIOETE TOUC TPLYWVOHETPLKOUC aplBpoug Tne ywviag 135°.

| ASKHZH 4 |




Na umoloyioete TOUG TIAPAKATW TPLYOVOUETPLKOUG aplBuouc:
o) nu110° B) nu150° y) ouvl25° &) edp100°

Ma tic a,y,d, XpnoLOMOoLAoTE ToV Mivaka oTo TEAog Tou BiBAlou

| ASKHZH5

Na umoAoyloete TG TIOPOLOTACELC:

A =0uv120° + 3nul150° - ep135° B= V2 cuvi13se, nu150°.e$120°

| ASKHZH6

Na Bpeite T ywvia x, otav:

a) nux=% B) Nux = 1 — nux V) nuw::%
0) Ouvx = — ;— £) EQX = -3 oT) 28X = 1 + X
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\ ASKHZH 7

Na amodeitete ot
a) ow45" + ou135° = 1 B) nu30° + nu60° + nut120° + nu*150° = 2



